
Gent. január 17. 
A Népszövetség szerda de utani ülésé 

nek elhalasztása nagy feltünést kelte.t Hi- 
vatalos helyen ugyan azzal magyarázták a 
Saar-kérdés letárgyalásának elhalasztását, 
hogy a hármas bizottság nem készitet e mé 

el jelentését, de az izgalom ennek dacára 
nagy volt. 

Laval francia külügyminiszter tegnan 

hosszasan tárgyalt Beck lengyel külügymi 
niszterrel, akinek átadta azt a jegyzéket 

melyet a berlini francia nagykövet nyujtoit 
át a német kormánynak, a Keleti Paktur 
ügyében. 

A tárgyalásokról Laval nem volt haj 
jandó bővebben nyilatkozni, csupán aarvit 
mondott hogy fontos ügyekről tárgya'tak. 

Genfben remélik, hogy a Saar ügyet 

csütörtök folyamán sikerül likvidálni. Lon. 
donban is nagy feltünést keltett a genfi ne 
hézségek hire, de az ango fővárosban ab- 
ban reménvkednek, hosy az akadályokat ha- 
marosan sikerül elsimitani. Londonban hans 
sulyozzák, hogy a brit kormány továbbra is 
a §aar-terület visszacsatolási dátumánai 
pontos közlése érdekében fáradozik. Mint 
Saarbrückenből jelentik, február végen a 
francia bányák mintesy ezer bánvászt bo- 
csáitanak el, megfeelő végkirlégitésse) 
Ezek a munkások visszatérnek Fraucjaor. 
szágba. Ami az emisrációt illeti. eddiz mind- 
össze 400 Saarvidéki kérte utleve ének ki- 
állitását s ezek közül 250 már át is lénte a 
határt. Feltünést keltett viszont, hogv ed- 
dig csak 40 ember kérte az ugynevezett 
emigráns táborba való felvételét. 

Genf, január 17. 
Genfi körök rendkivii érdeklődéssei te 

kintenek a Népszövetsés taná cárak ma dél. 
után tartandó ülése eé, melyen Laval fran- 
ela külügyminiszter szóla"t fel. A külügymi- 
miszter ez alkalommal csak rövid nyilathoza- 
tot tesz, amelyben 

válaszol Hitlernek a népszavazási ered- 
ménye kihirdetése nután elmondoit be 
szédére és nyilatkozik a francia-nemet 

közeledés Kkérdésében. 
A Saar-vidék átadásának időponta ronat 

x 
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Szombat 

A francia-ménet közeledésről esz magylontlosságu nyilatkozatot 

Franciaország külügymimiszlere 

lanuár 30-án visszacsafolják Németországhoz 
a Saar-vidékei 

kozó tárgyalánok kedvező mederben halad- 1 mederl már végre is hajtanak. 
nak és a tanács ma délutái ülésén előrelát Vémet- és Franciaorszás megbizottai között 

v részletkérdésekre vonatkozó tárgyalások 
nár meg is kezdődtek Aloisi báró vezetése 
ulatt. ..... 

kimondja a Saar-vidéknek Németorszas 
gal való egyesitését. amit január 30-ás 

Hiler meg van elégedve 
Berun, januá: 1. idéknek. 

Hitler nyilatkozott a Hearst lapok tu- A tudósitő kérdésére, hogy mi lesz A 
ósitója előtt. Kijelentette, hogy a saaivi t:ommunisták és szociálisták sorsa, Hitler 
jéki választás álta ános "vrömet keltett Né gy válaszo't: 
metországban. A világ azt hitte, hogy a - Sosem néztük azt hogy mi volt va. 
3aarvidéken 150.000 francia élt, de most ki aki, hanem azt, hogy mi akar ljennivalaki 
derült. hogy 150.000 frincia heyett csupár Ezután a kancellár megismételta a Fran- 

' San aországra vonatkozó kijelentését. 2000 francia nemzetiségü i óa van a 

Euróna oerülhen... 
Londoni jelentés szer nan erlai 

külügyminiszter ylatkozett a pDaily 4ail 
nak a Saar választásról. 

roblémától. A német győzelem imponáló s 

sak az a fontos. hogy Hiter szózata, mely 

- EHEurópa örülhet - jelente tte k en lemond minden területi igényről, a né- 

hamberlain - hogy megszabadult et "ől 9 mnet nép lekében is visszhangra találjon. 

avar m fengyelse jóviszomy megfleremtésén 
fáradozikk 

, , Genf, januar 1.. ] uni a keleti egyezmé de követeli, hogy 
Laval és Beck lengyel külügyminiszter 1 köcsönös segélyny fa vonatkozó pa 

tárgya ásai kapcsán, hir szerint ujból a ke agrafusokat hagyiák 
leti paktum ügyéről tanácskoztak. 

A párisi Oeuvre szerint Lengyelorszás 
a áivni ugy a római Daktumot 

A tárgya alásokba a szovjetet i is belevon. 
ák. Laval most azon igyekezik, hogy Ler 
velorszácot és ehországot közelebb hozz 

Tatarcscu és Dinu Brati anu 
között kiujultak az ellentétek 

Bucuresti, január 17. nadfelszerelési . megre eket belföldi gyá 

Tatarescu és Dinu Bratianu között raknak juttassa. Viszont Tatarescu perfek- 
ellentétek kiujultak. Ugyanis Dinu Br atiano uálni akarja a Skoda gyárral kötétt szer- 
azt akarja, hogy Tatarescu a h dfeszcreléss ődést. 
tarcát Tankréd Constantinescu volt keres-e- Tatarescu miniszterelnök helybenhagy- 
delmi miniszternek adia át. Dinu Bratiar a Slavescu pénzügyminis r előterjeszté 

ezátal az' akarja elérni, hogy a "prin nei sét, mely a költségvetés vedukcióját dolgoz- 
insine" elvét valósitsa mes, hory az összes tal ki. 

HFigyelj e legi 
... . .. . ...... a .o na.. 3zé - 

özelebbi tombolánk 



egy egyezmény megkötése esett, Az utó 2 " g 

A NAP 
115 egyezmény 

Az egyik párisi lap rendkivül érdekes 
staltisztikát közöl hasábjain. A lap politikai 
munkatársai ugyanis összeállitoták az elz 
rópai államok közöt az utóbbi tiz évben ko- 
tött egyezmények számát és ha a satatiszti- 
kának hinni lehet, ugy kitünik belőle, hogy 
ezen egyezmények száma 115. 

115 egyezmény, . . 115 olyan pohtikai 
okmány, amelyek valamennyinek aláirása- 
kor nem mulasztották el kijelenteni az alá- 
iró felek, hogy történelmi jelentőségü egyes 
mény jött létre. A fenti számadat alapján 
igen könnyen számithatjuk ki, hogy az utób- 
bi tiz évnek átlag minden hónapjára e 

i 

tiz évben nem mult el hónap, hogy a kölcsö- 
nösen szerződő felek ne jelentették volna 
ki, hogy teljes közöttük az egyetértés, nem 
mult el hónap, hogy az egyezményeket aláz 
iró diplomaták ne hangsulyozták volna, 
hogy sikerült a háborus fellegeket eloszlatni 
a béke ragyogó egéről. Mert hiszen minden 
egyezmény erre irányul, a béke fenntartasá- 
ra, minden politikai okmány alálrása a béke 

njabb és ujabb megerősitése. Azt kellene 
hinnünk, hogy 115 egyezmény a'áirisa atán 
a béke már olyan erős, hogy semmi, de sem- 
mi nem pusztithatja el. 

Valami kis baj azonban mégis van ezek- 

kel az egyezményekkel. A békét végered- 

ményben mindenki óhajtja, mert nnudenki 

tudja, hogy annak ellentéte, a háboru: vér-! 

engert, tömeghalált és felmérhetetles nyo- 

moruságot jelent. Az emberek, akik 1935- 

ben élnek valamennyien tisztában vannak ez 

zel, részint közvetlen tapasztalataik, reszben 

apáik meséi alapján, Miért kell hát minden 

hónapban ujra és ujra megerősiteni valami 

olyant, aminek fenntartása mellett egyon 

tetüen állást foglal a világ közvéleménye? 

Beteg dolog az a béke, amit havonta ujabb 

és ujabb egyezménnyel kell injekciózni, ah- 

hoz, hogy életben maradjon. 

Az utóbbi hetekben ismét egyre-másra 

gyülekeztek a viharfelhők Európa borus egén 

Ügyes diplomáciával, sima medoru tárgya- 

lásokkal ismét sikerült eloszlatni a felhőket 

és a tárgyalások során ujabb és ujabb egyez 

mények születtek meg, amelyek mind a bé- 

ke megerősitését célozták. Az államfévfiak 

ujból és ujból kijelentették, hogy bekeben 

akarnak élni a szomszédokkal, békében azar 

nak élni mindenkivel. A nagy hataimak kö 

zött fennálló ütközőpontok is megszüntek 

létezni: Franciaország megegyezett Olsszor- 

szággal, Németország meg fog egyezni Eran 

ciaországgal. Ugy látszik valóban, hogy vég 

re eljön az igazi béke, az, amelynek fenntar- 

tásához nem szükséges 115 egyezmény és 

esetleg ujabb egyezmények szazai. Lehetsé- 

ges, hogy egyetlen egyezmény sem kel 

hozzá, csupán annyi, hogy az államférflak, 

politikusok és diplomaták ugyarazt akarják 

amit mindenki akar: a komoly, igazi és tar 

tős békét. A diplomatáknak ekhez nem egy- 
mással, hanem saját népeikkel megegyezést 
keresniök. Mem irásbeli, hanem leiki meg- 

egyezés legyen ez, ami ha meglesz, nyugod- 
tan tüzbe lehet dobni mind a 115 egyez. 
ményt. Es az a tüz, ami felemészti ezegel a 
vastag iratcsomókat, nem a háboru pusztitó 
lángja, de a béke, az igazi béke éltető, me- 

lengető tüze lesz. 

"ERDELYI MAGYARSAG 
42 iss5. JANUAR 19 

Lapunk bizományosai mindenfelől kére 
nek még sorsjegyeket az ujévi tombolához, 

Kkiadóhivatalunkban pedig a helybeli olva- 

sóink jelentkeznek tömegesen a gorsjegye 
kért, amelyeknek kiadása még folyik. igye- 
kezzék mindenki megszerezni sormjegyét, 

Döntés előtt az ujévi 
tombola 

lindul 

mert a sorsolást rövidesen meg akarjuk 

Felhivjuk egyben olyasóink figyelmét 
az év második nagy akciójára, a 250 nye- 
reményes készpénztonibolára, amely most 

földművelőkhöz Manolescu Strunga felhívása a 

Egész Európa Romániából fogja 
beszerezni kukoricaszükségletél 

Az Egyesült Államok is importra szorul az idén 
Eucuresti, január 17. 

Manolescu-Strunga kereskedelmi mmisz 
ter a következő felhivást intézte az ország 
földmüveseihez: 
Megvizsgálva a kukorica világpiaci 
áralakulásáf, mogállapitottam, hogy az Egye 
sült Allamok, amely a világ legnagyobb ku- 
kborica termelője, idén behozatalra aszort.. 
Hasonlóan nagy behozatal válik szükséges- 
sé több államban is. Az argentmai termést 
az Egyesült Allamok vásárolja meg és Bra- 
zilia. valamint Mexikó termésére is alkudos het el. 

teti 

Öt évi 

Orades, január 17. 
. Mint ismertes a mult év jansárjában 

borzalmas gyermekgyi kosságra hivták fel a 
közeli Diosis (Diószeg) községben a csendőr. 

ség figyelmét. A névtelen feljelentő sulyos 
vádakat emelt egy Molnár Sándor nevö 
gazdálkodó ellen és a szörnyüséges vádak 
hamarosan beigazolódtak. 

Az ügy előzménveihez tudni koll, hogy 
Molnár gSándor gazdálkodó hosszu időn át 

vadházassásban élt Oláh Katalin nevü asz- 

szonnyal, akinek 1988 julias 3-án egy fiu- 
ayermeke született. 

Molnár Sándor a gyermek miatt állan 

dóan veszekedett az asszonnyal s többszö: 

megfenyesette, hogy kidobja az uccára. Az 

asszoony állandó retteréshen élt a gyermek 
miatt és nem merte egyedül haevni. 

A mult év eleién pontosabban január 
28-án Monár Sándor valamilyen ürüsgyel 
eltávalitotta hazulról az asszonyt s a távol- 
létében horzalmas módon végzett a szeren- 
csétlen kicsvermekkel. 

A bestiális emberr 

marószódával teli nokarat ifafott meg 
a gvermekkal, aki rettenatas kinokban 
vergődött mác akkor is, amikor az asz- 
szony hazajött, 

nláh Katalinnak evanus volt a gvermek vá- 

vatlan menbetezedése és haijálra rémülten 
oróbálta ceifitani a szivszaggatóan smő gyer 

mek zokozsását. 
Maoa valamint cainált azzel a gyer- 

kel - monáta az asszanv Molnárnak. 
-Fed be a szád felelte erre a férfi - 

nem csináltam semmit. 

A gvermek egy nan mulva. szörnyü ki- 
nok között kiszenvedett s ezt követően fu- 
tott be a csendőrségre a névtelen feljelentés. 
Nemsokk-l ezután Oláh Katalin ezemélvesen 
is feljelentette vadházastársát. A boncolás 
kétséget elzarénn megállaoítcta a valásá- 
cot. Molnárt őrizetbe vatták és gyilkosságért 
vád ajá helyezték tték és ilkosigat 

évi legyházra emelte fel a 
tábla a diosigi (diószegi). 
gyermekgyilkos apa büntetését 

ségben a mult éjjel vakmerő rablótinaa lás 

a banditák a férfinek estek és őt is össze 

30.000 lejt. A vakmerő rablótáma 

zik. Ennek az lesz a következménye hogy a 
behozatalra szoruló európai államok kény- 
telenek lesznek. Románia kukorica terméseit 
megvásárolni. Lehetséges, hogy a spekulá- 
ció igyekezni fog az árakat letérni, de a ter- 
melők tartsanak ki, mert értesüléseink sze 
rint Magyarország visszautasitotta a vago- 
nonként 30 ezer lejnek megfelelő áron való 
eladást. Tehát senki se hagyja magát fél- 
revezetni a jelenlegi olcsó árakkal, mert 
egy kis kitartással jelentős áriöbbletet érv 

A törvényszék első fokon 
három évi börtönbüntetésre itélte 

de az ügyész megfelehbezte az itéletet a 
igy az a tábla elé került. A tábla tegrap fog 
lajkozott az üggyel és Fildan főügyész vád 
beszéde után 

ötévi fegyházra emelte fel a gyerme 
gyilkos apa büntetését. * 

Az elítélt semmiségi panaszt jelentett Be a 
igy végső fokon, a bucurestii Semmitőszék 
dönt az ügyében. 

.... 

Kifosztották és összeszur- 
kálták áldozataikat a falusi 

haramiák 
Balti, január 17. 

A Tg. Unghenii csendőrség telefono/ 
jelentette a Balti ügyészségneg, hogy a köza 

a 

történt. Két álarcos személy, akinek a 
mélyazonosságát még nem sikerült m2 Mla- 
pitani behatolt Meyer Genzer keresked 
zába, ahol revolverrel sakkbantactva a csa- 
lád tagjait pénzt követeltek. Amikor 
mondotta a kereskedő, hogy nincs az egyi 
egyenként megkötözte a családtigokat 
majd mind a ketten késsel összeszurkálták 
az asszonyt és az egyik gyermeket. Majd 
amikor erre sem mondták meg, hogy hol 
tartják a pénzt, ami egyébként nem is 

szurkálták. Azután minden értéktárgya' 
összeszedtek és otthagyva megkötözve a csa4 
ládot elmenekültek. Majdnem egy félór 
mulva sikerült az asszonynak kiszabaditania 
magát és segitségért kiáltani. A férti: é0 
Ida nevü leányát reménytelen állapotba" 
szállitották a kórházba. A kár megha adja A 

keritésére srélyes nyamozás indul.
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oblicia Stefan, hogy bebízonyitsa, misze- 

; ugy kapitány rémtetle e. 

Meggyilkolta és 
feldaraboltaszeretőjét 
és a hulla darabjait kolferbe avömöszölve, 
a tengerbe 

Villamosszék vár az emberi bestiára, akinek e'vetemült 

hónap után derült ki 

Kinek bir el többet a ieje? 1 

Halálos fogadás két ittas legény 
között Bioesti, január 17. 

Halálos végü tréfát csinált ivótársával 
Magurele községbeli legény. Nobici 

Stefan és Neacsu Stefan együtt mulatt
ak a 

falu korcsmájában. Tökrészegen kerültek 

mind a ketten ki az uccára. Az uccán 
azon kezdtek vitatkozni, hogy hinek 

erősebb erősebb a fejee 

telte csak nyolc 
6CGénua, január 17. 

A génuai kikötőbe tegnap érkezett meg 

erős fedezett alatt Podarsai Ivan jugosz av 

kapitány, aki még a mult év juniusában 

meggyilkolta szeretőjét. A gyukosságot an- 

nak idején a nyomozás érkedében titokban 

tartották, részletei csak most kerülek nas- 

világra. 

Podarsai Ivan jugoszláv kapitány Pá-! 

isban megismerkedett a párisi amerika' 

követ titkárnőjével, Tutverson ügyvédkis. 

asszonnyal, aki iránt forró szerelemre gyü- 

tadt. Úgy volt, hogy a fiatalok elmennek 

házasságot kötni Amerikába. Egy akadály 

azonban volt, hogy a kapitány még nem 

vált el első feleségétől. Úgy határoztak te. 

Aát, hogy elmennek Amerikába, ahol együtt 

mmegvárják, amig a válóper lezailik. Ugy is 

sörtént, azonban a kapitány első (e esege 

gemmikép sem akart válni. Parsai szerc- 

tője tanácsára elhatározták, hogy 
elmennek Európába, ahol ma'd kikényezer.- 

Ek a válást. A kavitány vett két ijegyet az 

Ölimpicra, de csak egyedül érkezet. meg. 

Bécshen tolátkozott feleségével, akivei azó- 

ta együtt élt egész a letartóztatasig. 

mozni kezdtek a tiszt után. A nyomozas 

ezenzációs meglepetést hozott, Kideriütt. 

.. 

együtt 

rint pajtásának feje sokkal gyengébb min! 
az ővé, 

kitört egy keritésből egy betot és azzal 

olyat sujtott Neascunak a fejére hogy 
annak betört a koponyája. 

Hialdokolva szállitották a ploesti kórházba, 

ahol meghalt. Az akaratán kivül gyilkossá 

ett legényt pedig letartóztattak. 

dobfa 

Podarsai kapitány fantasztikus hörü. 

mények között meggyilkolta szeretőjet 

és a tengerbe dobta, 

Amikor Podarasai az Olimpicra szálit fel- 
tünt, hogy egyedül cipel egy hata mas tas- 

kát. A hordárok 
idegesen háritott- el a semitséget. Maga vif- 

te a hajóhidra, ahol egy pillanatra eterte. 

Ugyanakkor a nod"vász belezuhant a 

tengerbe. Azonnal keresni kezdtek, de 

nem került elő. Podarsai akkor azi 
mondotta, heogy a kotfer könyvekkel 
volt tele. 

resztül tartott megállapitotta, hogy 

a podgvászban nem könyvek 
hanem Tfutverson kisasszonynak a fel- 

darabolt holtteste. Podarsai meggyii- 

kolta szeretőjét, feldar-bolta, kelferhe 
gyömöszölte és megiátszotta a játékot 
az Oimnic hajóhidján, ahol vizbudobta 
a csomagot. 

A következő bizonyitékok alaoján a Eapi- 

ányt letartóztatták. E őbk mindent tagadni 

Az amerikai hatóságoknak feltült Tut- 

terson kisasszony eltünése és titokban ny9- 
próbált, később azonban bevaotta a gyil 

amerikai kormánynak. Most szálitják New- 
Yorkba. Egészen biztos, hogy villamosszék 

vár rá. 

Et tendőri ledezettel szállitják Génuába a gyilkos kapitány!
 

segitségére siettea, deő 

A nyomozás, amely hosszua hónapokon ke- 

voltak, 

kossárot. A juvoszláv kormány kiada az 

Hivatalosan cálolják 
a pénzügyminiszier 

lemondását ; 
Bucuresti, január 1. 

Egyes lapok azt a hirt közölték, hogy 
Slaveseu pénzügyminiszter lemond. A Ra-) 
dor most felhatalmazást kapott annak köze, 
ésére, hogy a hir nem felel meg a valós 
ságnak. 

. 

(uagyszebeni) pártülésen 
Maniu több hivét kizárták a sibiui) 

) 

Sibiu, január 177 
A nemzeti-parasztpárt sibmi tagozata 

ülést tartott, melyen több Maniu hivez kizár 

tak a pártból. Ezt ugy tartják, mint Vajda 
első offenziváját Maniu ellen. Illetekes kö: 
rőökben azt tartják, hogy a Maniu és Vajda) 
közőötti affér elintézését ez az eset véglege 
sen meggátolta. 
.................................. 

- Kérjük bizományosalakat, hogy a 

szelvényeket a megfelelő penzásszedg 
együtt sürgősen küldjék be, mert a huzáso- 
kon esak azon sorsjegyek vesznek részt, 
amelyeknek árra hozzánk beérkezett. Ameny 
nyiben ujabb sorsjegyekre lenne szükség 
azonnali értesitést kérünk. 

.............. 

Készül az adósok 
feketelistája 

Bucuresti, január 17. 

A pénzügyminiszter körleveet intézett 
az összes pénzügyigazgatóságokhoz, amely-) 
ben kéri, hogy február 5-ig készitsék es ter-) 

iegszék elő azt a névsort, amelybe mindazo 

kat vegyék be, akik 10.000 lejnél magasabb, 

adóval tartoznak az államnak. 1 
............ 

Az alkohol öl... 
Targoviste, január i7. 

Tragikus véget ért egy Vlaesceni köz- 
ségbeli cazda. Marin Jon Enacne gazdákodó 
nalk régi rossz szokása volt, hogy mmden 
este berugott. A mult este is annyira leszep- 
ta masát, hogy alie tudott megá'lni a tabán 
Hazafele indult. Utja a Suta patak hidán 
vezetett keresztül. A hidnak nagyon ala- 

csony korlátja volt. Enache gazda nekiment 

a korátnak, amelyen keresztül esett és be- 

lezuhant a vizbe. Bár nem volt mély, de a 

részeg gazdának nem völt annyi erele, bony 

feltápászkodjék. Reggel találtak rá a gaz 

dára, az alis harminc centiméteres vizbel. 

Próbálták éeszteni, de már halott volt. A 
vizssálat megeindnlt. 

RADIÓMUSOR 

PPENTEE 

Bucuresti. 13: vizállás, utána: sramo 

fon, 14: e őadásokh irei, tőzsde, hirek 14.20 

könnyü gramofon, 18: rádiózenekar. 20.20 

gramofon, 21.10: A filharmonikusok sz.me 

fonikus hangversenye. Aszünetben felolva. 

Budapest. 7.45: torna, utána; Hange- 
mezek, 11: hirek. Utána: felolvasás. 13 053 

Szmirnov Szergej balalajka zenekara 11.20 
sza on és jazz zenekar, 17.10: A rádió di 
félórája, 18: Raith Tivadar dr. előadása 1 
és 35: Berend Endre szalonzenekava, köz 

ben: Munkásfélóra, 19.55: Párbeszed, 20. 

Operaházi közvetités: Tosca. Majd Korins 

Simi és cigányzenekara muzsikál 20.15: Hei- 
nmann Ede jazz zenekara (Külső közveti- 

s. 
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TYAUTAS 
. Sajnos Clarknek régi rossz z szoköss 

gy mindig előbb beszél és csak azután 
e - Nos ezuttal ignzán alncs 
senami - tiltakoztam gondolkozni velóma 

fölött jár. 
Re repülőgépen? - dadogtani 
Ogyan mi hasznunk jenne abból ha néhány 
száz mérföldön üldözőbe vennék a léghaiót, 
esak azért, hogy éppen megpillantsuk Ugy 
Bemi tudsz egyikről a másikra átuerani? 
! - Erről nincs is szó, A Jupitert aira 
Is felszerelték, hogy repül lögépről tudjon fől 
venni utasokat A léghajó alján van a repü- 
lőgépkikötő És az utasok teljes biztonság- 
en szállhatnak át. 

-- Nos én, minden esetre azt kiszem 
gyon kockázatos vállalkozás, 
- Szó sincs róla kedves barátom - 

biztositott mr Hardwick - Már voltam bi 
ke mindent elrendezni Kivisszük őket Croy 

nba. Ott már vár a repülőgép Hátralékos 
ügyeinket itt Londonban majd elintézem 
Csomagolják be legszükségesebb holmijukat 
és máris indulhatunk, 
- Nos Clark 

nogy állunk a csomagolással? 
VvVálat vontam. 
- Egy-két napra valót már becsoma 

goltam És miután néhány óra mulva mar 
algha lesz az élők sorában, azt niszem 
ennyi elég is lesz a részünkre. 
- Amire szükségünk van, tulajdonké 

men benne van a fekete bőröndben - ielen 
tette ki Had - Ezt világért se felejtsd al, 

ark, minden segédeszközünk ebben van 
Mig előkeresed telefonálok a Secnttiana 
VYardra, Ott kéne lennem a Stratfont tá 

láson. - A tárgyalásra hazahozzuk a 
üpiteren - kiáltott me Hardwick 
Mialatt Hand a Vardra telefonált, én 
mindent becsomagoltam. Néhány perccel ki 
gőbb már indultunk is mr Hardwick hatal 
mas autójában. 
-Nem tud semmi közelebbit a Juvite 
többi utasairól? - kérdezte Hand utközben 
- Mindössze annyit, hogy bizonyos 0s 

wald Farrington legutóbb résztvett a Juni 
Rer. Newyork-Párisi utján is. ! 
- És mikor érkezett Párisba ? 4 

A tegnap: délután két órakor 
És ma reggel nyolc órakor indult te 

ább a Jupiterrel? 
Igen. Világkörüli uíra megy, azt moni 

Ha, Igaz. most jut eszemhe: Lyons is Jupi- 
terrel kelt át az oceánon E hónan negyedi 
kén indult Newyorkhból Londonba. 
- És mostani utolsó utján mikor indult 

dNewyorkból a Jupiter? 
! - Szóval Farrington 14 nappal! Lyons 
atán szállt a léghajóra. És mondja kérem. 
Vvalamennyi helyet közvetlenül a aléghajói in. 
dulása előtt foglalták le? 
-lgen Csodálatosképen ma reggel Le 
Bourgetben valóősággal megrohanták a he 

Mult néttőn 

Iyekért. Ejsőnek jött Lyons. Farrington rö- 
ade indulás előtt foglalta le a helyét bpár 
hogy már mondtam, csak tegnap érkezet? 

Azután Minueték, ezek testvérek, fivér és 
mővér. Engedjen csak gondolkozni egy yer- 
kig. ötön jöttek csaknem egyszerre Igen, 
meát emlékszem, német arisztokrata Grug- 
eim gróf. Hand elgondolkozva ráncota a 

Momlokát és hátratámaszkodott a széken és 
hem is beszélt Croydonig Pontosan 5 perc- 
cel kettő után érkeztünk a repülőtérre. É" 
üszkén néztem a hatalmas kikötőböznára 

melyet egyenesen a Jupiternek emeltek Em 
berk szaladgáltak mindnfelé. Fbitar: őztatás 
nélkül robogtunk előre Végre a nyilt mazőn 
ezáltunk az utrakész repülögép melent. 

MFolyt. köv.) 
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A szegény emberek ál atjaik védemére kel- 
tek de a farkasok 

- kérdezte Hand 

közel egy faluban 

1935, JANUÁR 12 . 

1A rémület órái egy faluban 

Élet-halálh 
község lakói és az éhes 

arc egy 

iarkascsorda között 
A kétségbeesett küzdelem során több ember yonz rtődötten - A léghajó már alighanem az 

megsebesült 
a plcesti, januar 17. 

Polma község lakói tegnap a borzaiom 
óőráit élték át. Egy éhes farkascsorda "meg- 
támadta a falut. A farkasok bemerészked- 
tek egész a falu közepéig. A lakósok bezár- 
koztak a házaikba. Egyesek, akiknek fegy. 
verük volt, 

az ablakon jövöldöztek a tarkasokra, 
amelyek behatoltak az aklokba és az is- 
tállokba, ahol borzalmas vérengzése vit- 
tek véghez az állatállományban. 

Lezuhant a háztetőről és meg- 

! őket. 

rajtuk is sulyos sebeket ejtettek, ugy 
hogy kénytelenek voltak visszamenekü 
ni, házaikba. 

Végre is csalk ugy tudtak megszabadulni a 
farkasoktól, hogy egy vadásztársaság tagjai 
összeálltak és sortüzet adtak a farkasokra 
amelyeket sikerült kiüzni a faluból. A Zarka- 
sok nagyon sok juhot és borjut széttéptek, 
néhány gazdát pedig olyan sulyos meg- 
sebesitettek, hogy be kellett iteni a 
ploesti kórházba, ahol ápolás alá vették 

a 

; z 

halt egy törvényszéki tisztviselő A havat akarta letaszitani 
megcsuszott 

Turnu-Severin, január 17. 
Tragikus módon halt meg Barbu Cala- 

feteanu törvényszéki tisztviselő. Tegnas 
reggel nagy hó esett a vidéken, a tisztviselő, 
hogy megtisztitsa a háztetőt a hótól, fel- 
ment a padlásra. Ahogy kiépett a háztatőre 

megcsuszott és fejjel előre több méter 

háza tetejéről és eközben 
a sikos tetőn 

magasságból a kövezetre esett, ana 
koponyaajlapi törést szenvedett, 

Haldokolva szálitották be a kórházba. Kéz 
sőbb kitünt, hogy belső vérzése is van ées 
ennek következtében több órai kinos szen- 
vedés után meghalt. Hajála nagy megdöb- 
"enést keltett a városban. 

Marólugos féltékenységi 
drárnnma Cernauli uccáim 

Az elhagyon asszomy megdöebbentő besszu? 
álli férje 

Cernauti, január 17. 

Megáöbbentő szerelmi dráma játszódott 
le Cernautiban. Egy Mornei Joan nevezeu 
munkás otthagyta feeségét és egy más né- 
vel költözött össze. Az elhagyott asszony el- 
haátározta, hogy bosszut ál a nön, aki elyet- 
te férjét. Nagyon erős marószódát eldett 
fel vizben és meg este férjét, amint/ szere- 

merénylő 

csábitójánm 
tőjével ment az uccán, Egy észrevétlen pil. 
lanatban 

elébük ugrott és 
arcába öntötte. 

A nő sulyos égési sebeket szenvedett. a 
asszonyt őrizetbevették, de ax 

ügyészség szabadon engedte. Az eljárás 
megindult eltene. 

a marószódát a nő 

Alaposan megjárta a kikapós féri 

Lopásért feljelentette férje sze. 
retőjét - a lérjet tartóztatták le 
Felvártva viszi a teleség és szerető az ebédet a börtö nbe 

Prága, január 17. 
Tragikomikus eset történi cseh fő 

városban. Egy mechanikus, aki Prágához 
lakott. Prágába nent 

munkát keresni. Talátt is egy rádióalkat- 
részgyárban munkát, mire azt irta a feleré- 

nyugodtan, nom 
A mechavikus 

gének, hogy csak maradjon 
sokára maga után hozza. 
azonban beleszeretett egy fiatal leányba, ak! 
vel közös háztartásra lépett. Mivel nem irt 
feleségének, az egy szép nap megjelent fér- 

volt. A férfi jénél, aki éppen szeretőjéve 
mindent bevatlott, de ugyanakkor azt is 
mondotta, hogy 

mnen tud visszatérni hozzá, mert a leány v 
nyal egy Eréve kéveredtek és ha ott- 

férfinek, akinek csak az a gondja van, 

hagyja, akkor a eány ezészen piztosan 
feljelenti. 

Az asszony, amint meghaljotta ezt, elmené 
a rendőrségre és feljelentette a leányi, meg 
férjét. Azt gondolta, hogy a leanyt ecsut 
ják, ő pedig visszakapja férjét. Nem ig? 
jertént azonban. A vizsgálat megál apitotta, 

a leány ártatjan, a lopást egyedüi 
férfi követte el. A leányt szabados em 
gedték a férfit meg letartóztatták. 

Most a két asszony felváltva visz emt 

kiszabadulás után melyik asszonnyal kötöz 
zt.:: 



mas sikere ulám olvasóink számára 

készpénz- 
fombola 
akció! rendezünk, amelyen 

kerül kiosztásra 

E hó 20-án indut meg óriási készpénzlombolajárékunk, amely hatalmas 

kerülnek kiosztásra: 

2000 lei készpénz " 
2X 1000 lei készpénz 
12X 500 lei készpénz 
15 X300 lei készpénz 
15X 200 lei készpénz 
25X 100 lei készpé z 

továbbá a következő közszükségleti cikkek 
10 pár férficipő 
10 pár női cipő 
10 pár gyermekcipő 
20 női ruhaanyag 
10 lérfi ruhaszövet 
10X2 mm tüzita 
10 pár női kezlyüű 
10 pár férii keztyü 
10X2 pár női harisnya 
10 drb férfi pulover 
10 drb női pullover 
10 drb svájci zsebóra 

Ezenkívül 50 vigaszdii cészerű báztartási cikkekből 

A hatalmas készpénztombolában részt vesz 
minden olvasónk! 

További felvilágosiítást lapunk következő 
számai nyujtanak. 

Arad és Timnisoara 
környékémn mmégy 

ünelel A falu lakossága kétségbeesetten rolani 

a vasuli forgalom 
Az autóbuszok seholsem közlekednek. 
Nagy a drágaság az oradeai piadon 

Ujé vi 200 ayereményes fombolánk Latal 

250 nyeremény 
méreleivel minden eddigit felülmul, amelyen a következő nyereimények 

bpetuvott vonalokon egyebként mindenütt 

1 pályam unkások százai dolgoznak a vő 
egtiazutásán és amennyiben ujaob ha 

zás nem akadályozza meg a mid beyre 
ugy a mai nap folyamán mindenütt nelyre 

anormális forgalom, 
Az országutakat mindenütt méteres na 

beritja és emiatt az autóbuszok köztekedése 

még a mai napon is teljesen szünetelt, 
A nagy hófuvás következtében a vároz 

valósággal el van zárva a külvi ágtól, A 

közeli falvakból még bejön egy vásáros, 

távolabbról nem jönnek a piacra, amely 
tegnapi is, ma is ugyszólvan üres volt. A' 

kis felhozatal természetes következménye, 

hogy a piaci árak erősen felszöktek. 
...........

...... 

Kérjük azon olyasóinkat, akik ogyam 
helyen laknak ahol nincsen bizományosunk, 

hogy a 30 tombola szelvényt direkt hozzánk 
küldjék be, 7 lei költséggel együtt (levél- 
bélyegben), ahol pedig van bizományosunk 
ott enek adják át a szelvényeket továbbitás 

végett. 
............ 

Ehogtk a Park-szálloda 
hesuranó tolvaját 

Oradea, január 16. 
Az oradosi Park szállodában aomrégi 

ben vakmerő lopás áldozata lett Lewis Kurt 
a Warner-Brothers filmgyár bucurestii fiók 
jának igazgatója, aki pár percre elhagyta 
szobáját és ezalatt ellopták aranvóráját, a 
pénztárcáját és vasuti bérletjeg yét. 

A rendőrség rövid nyomozás után elfog 
ta a tettest Losac Monia hirhedt nemzetközi 
szélhámos személyében, aki számos lopást 
követett el Bucurestiben és Jassiban is. A' 
tegérdekesebb, hogy időközben az igazgatt 
eay boritékban visszakapta vasuti jegyét 
As pénztárcáját az iratokkal, de - pénz és 
az aranyóra nélkül. A nemzetközi kalandor 
ihalgatását tatia a rendőrség. 

- A vér felírissifése céljából - kivák 
tép középkoru térfiakna és nőknek - ajánlatos nés 
ány navon á' korán reggel egy pohár természetes 
Feremc lézsege kecerüvizet ioni. 

Leégett a lakodalmas 
ház Borson 

Bore, január 16.' 
A határ mellett fekvő Bors községbek 

almas tüzvész pusztitott, mely Kabai Im- 
je ottani jómódu gazdálkodó egész élete 
munkáját tette tönkre néhány óra leforgása 
latt. 

Kabai Imre házában lakodalomra 
szültek és mint az már ilyenkor szokás, meg 
indult a nagy sütés-főzés. Hogy a megnivot- 
tak kénye'mesebben elférjenek a házban, at 
egész lakás berendezést felhordták a pad- 
lásra. Vigan pattosott a tüz a konvhában, 
készültek a jobbnál-jobb ételek, amikor 

a tultütött tüzhely kéményéből kiesett 
egy égő parázs s felgyujtotta a padlást 

Mire a házbeliek észrevették a szeretesét 
enséget, már késő volt, mert « 
az egész háztető és nadlás leégett am 

ott levő drága holmival egvyütt. 

! 

menteni, amit lehet, de a segitség már nit 
sem ért; 

a lángtengerben pusztuli a ház a azi 
tállóval együtt. 

A csendőrség a tüz ügyében Gevezette 
iaoála tot 

Oradea január 1. Jimbola, Lovrin-jJimbolia Arad-vrin, á á 
kö a. hirtelen beállt erős tél, a hófuvás Arad-Pecica és Arsdoroi vonaloltor Idői s 
következtében a vasuti forgalom még miu- még mindig szünetel a közlekedés , . 

dig több helyen szünetel A mai napon ér Erdély és az Ermellék felöl a vonatok ezél, több telen vaz zás, n ava 

dektődtünk az oradeai állomásfőnéksesnél, rendesen közlekednek, sőt a mai napon mát eső, ölmosegő, a hegyeken zuzmara. 

y kül közölte velünk, hogy a? erös hóvihai késés sem volt, de ; 

n önösen a Bánságban és Arad mörnyénér 

beérkezett jelentések szerint fimi- 

hőmérséklet átmenetileg keleten is mén 

az Arad felöl jövő vonat 85 perces kée- Séklődik. 
regg sztotta meg a vasuti forgalmat. A ma séssel futott be a helybeli pályaudvarra. ......

...... 

é A vonatok késése miatt a postal kezbesítés 5 

aArad, Timisoar 
dzo Tuai soara- is jelentékeny kégéssel 

ment végbe kére 
oldek z ' 1985. I ANU AR 1 
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Kánya magyar külügy- 
miniszfler Laval 
külü 

framcia 
gyminiszterrel és 

Aloisi Láróval tárgyali 
MNémefország elfogadta a hármas bizottság 
a jelentésér 
A Genfből érkező táviratokból egy nagy 

feurópai értekezet körvonalai 
ki. Jeftics és Berger Valdeneg osztrák kül- 

bontakoznak 

ögyminiszter megérkezésével teljes azoknak 
a külügyminisztereknek 
olasz-irancia római 

yetien, vagy közvetve érdekelye vannak. 
Bár jelenleg a Szarvidék kérdése még min- 

átüt dig előtérben áll, azért minrduntalan 
egy közös konferenciának a képe, melyet a 
Közeljövőben fognak megtartani Genfben. 
Ez lesz az első eset, amikor a római egyez 
mény szellemében akeleti paktum, a Bal- 
kán szövetsée tagjai, másrvészről 

miről fognak tanácskozni, azt még hozzá- 

az eszme ismeretes: 

elintézése. 
A §aarvidék végleces ren lezésének 
fügye egyébként csütörtökön délben ismét 

száma, akik az 
megegyezésben köz- 

Rendőri fedezet mellett 
pediz 

Ausztria és Magyarország komoly és taán 
sorsdöntő tanácskozásra ülnek össze. Hogy 

vetőlegesen sem lehet mesállapitani, csunán 
a Duna-medence 

fogltikoi és gazdasági kérdéseinek végleges 

várat an fordulathoz érkezett. Már-már ugy 
volt, hogy a tanácsülést még egyszer elnő 
lasztiák, amikor a cenfi német na gvköve 

közölte Aloisi báróval, a saarvidéki hármas 
bizottság elnökével, hoev a német kormány 
(beleegyez ik ahbba a jelentésbe, amelyet a 
nármas bizottság a tanács eé fog teriesz 
! teni. 

uoyhosv a tarácilást neütöztök délvtánra 
Ezzel az utolsó akadály is elhárult 

összehivták, amikor is Aloisi báró elé fogia 
terjeszteni 

világra fog kerülni, hogy a Szarvidéket mi- 
hio forják eőltar alka satolni. , 

javaslatát, amelven véore nap 

Egyébként jelentős esemény törént a 
Sáarvidék és Franciaorszag közti viszonyba. 
Franciaország belement abba. nogy egy uj 
német francia kereskedelmi szerződes meg 
kötéséig a saarvidéki termékeket vammen- 
tesen lehet Franciaországba ! litani 

A Saarvidéken jelenleg minden csendes 
csak a francia konzu átus előtt nagya sür- 
gés-forgás. Sokan vannak, akik franna vi- 

szá 

zumot kérnek, hogy Franciaországba men- 
jenek. A Neue Saar cimü kommunis' a ujság 
palotája elött butorszállitó kocsik ádanak. 

szállitják el a 
nyomda és a szerkesztőség berendezését. 
A lap főszerkesztője Hoffman János endőri 
véde met kért. amikor ezt visszautasitctták 
akkor azonnal elhagyta a Saarvidéket és 
Franciaországba utazott. 

Genfből jelentik: Kánya Kálmán ma- 
gyar külügyminiszter meglátogatta Laval 

francia külügyminisztert, majd foga lta A'o- 
isi báró olasz megbizottat, akivel igen nosz- 
szan tárgyat. Kánya Kálmán csak annyi 
mondott az őt megrohamozó uisápíróknak 
hogy nagyon fontos és egész Európa béké. 
jét érintő kérdésekről van szó, amit később 
ugy is nyilvánossá-ra hoznak. A lapak lázas 
izzatottságoal talóloat:ák. hogy mi a- a 
vendkivüli fontos ügy, ami miatt Aoisi sze. 
mélyesen kereste fel a magyar külögymi 
nisztert miután az móijdnem egy órán ke- 
esztü Lavallal tárgyalt. 

Egyébként a Balkán szövetség csütör 
tökön délután ülést tartott. Az üléssn Jef 
....... tinitar aelnki 

Az osorheiui iugyivásarhelyi) 
gyilkosság a törvényszék előtt 

Különös gyiikosság ügyében kezdte meg 
a törvényszék első szekciója a tárgyaást 

(heiu (Fugyivásárhely) községbeli tegény 
ült, akit azzal vádoltak meg, hogy 1924 szep 
tember 28-án ugy rugta hasba Nagy Miktós 
28 éves nyomorék embert, hogy az szörnyü 
kinok közt meghalt, mietőtt orvosi segitség 
érkezhetett volna. 
A tanuk vallomása alapjá ján a tényátást 
ja következőkben lehet megállapitani 

Assánta Nagy Mikiós 19383-ban megkér- 
fe Biró Lajos hugának a kezét. A leány ko- 
serat adott, mire Nagy bosszut esküdőtt az 
kegész BEiró család ellen, 
i934. szeptember 28.-án Nagy Miklós a 

amizor szükségesnek látta, hogy a két hiányzó ta- gristof féle korcsmában mulatott, 
belépett Biró Lajos és egy pakii donanyt 
ikért. Nagy Mikjós erre Bíró elé 
lszólitotta meg: 
-Miért bántottad a testvéremet? 
- Nem bántottam én - felelte Biró. 
-Nem-é? - vá'aszolta erre Nagy, - 
le azért még máma az egész Eiró handának 
kitaposom a belét. 

i Nagy erre nyitott késsel Birónak ron- 
tett, azonban a korcsmárosné és egy másik 
asszony megakadálvozták a verekedést. Ei- 
ró akkor még annyit mondott- 

Hia 
Ee 

- Mondom neked Mitlés nyugodi. mer 
rád teszem a kezem, félek, hogy börtő ön- 
kerülőök. 

Ezzel biró kiment. Nagy az ajtónál utól- 
érte, mire a két ember a korcsmárosné val- 
omása szerint egész barátságosan Kezet 

állt és igy 

te késgét és azzal támadt neki. 

a
 

fogott, sőt Biró még a sánta Nagyot a lép- 
csőn lesegitette. 

vádlottak padján Biró Lajos 19 éves Osor- A gyilkosságnak nem volt szemtanuja. 
Biró azt vallotta, hogy Nagy az uton kivet- 

Erre ő 
Nagy hasába rugott és eldobta moagá- 
tól. Ezután elment. Nem tudja, hogy 
mi történt tovább. 

Kihaligatták az áldozat édesanyját is, akit 
félig ájultan vezetnek be Első szava az, 
hogy azóta amióta megeyilkolták a fiát még 
csak létezni is alig tud. Elmondja azután 
hogy a fiu csak vonszotta magát hazáig. a- 
hol összeesett. Még csak annyit tudott mon 
dani, hogy Biró ölte meg, azután meghalt. 

A biróság a bizonyitás kiegészitéséhez 

nut kihaligattassa, ezért a tárgyalás folyta- 
tását alhalasztották. 

Felhívás 
a hadirokkantakhoz 

A Magyar Part városi és ván gyel el- 
nöksége a hadirokkantak számára a pövet- 
kező tájékoztatást adta ki: 
A hadirokkantak és hadiözvegye ek nyug 

dijilletményeinek egységemtését és feleme- 
ését tartahlnazó törvény rendelkezése sze- 
aint a felemelt nyugdijak fokozatosan és pe- 
dig legelőbb a sulyosabb rozkantak fizettet- 
nek ki. A legsulyosabban sérült rokkantak 
akik a "mari mutilati" kategóriápa osztá- 
pozattak, valamint a százszázalokon rok- 

kantak részére az emltelt törvénnyel meg 
ál apitott nyugdijak teljes égészben kiutai 
tatnak. Előbbiek részére havi 1875 iej, uób 
biak részére 1250 lej hadinyugdii jár köz 
ségekben, városokban pedig ezen összegez- 
nek felével növekedik a nyugdij 

Volt tizedeseknek még 10 száza ék, volt 
szakaszvezetőknek és őrmestereknek més 
15 százalék többlet utalványoztatik. Azon 
fenti kategóriákban osztalyozott rokkantaz 
akik nősek, még 25 százaték többletat kap- 
nak és ezenkivül joguk van minden iekorit 
gyermek után még egyenként 20 szúzalék 
többlethez, ha ezen gyermekek erara nem 
haladja meg a hármat, amennyiber pedig 
meghalodia, ugy minden kiskoru gyermmek 
után még 15 százat ék többlethez. 

Az 1934 ávrilis 1-től 1935 április 1 iz 
"erjedő á lami kö"tségvetés nem engedte meg 
a fent hivatkozott törvénnyel a ső száma alé. 
s rokkantak részére felemelt nyugáiak 
esészben való kifizetését, "anem oyan ren- 
delkezést tartalmaz. hoev ánrilis 1-iz az ed- 
digi nyugdii vótlékáu! annak a Fkülönbözet- 
nek egynegved részét kan:ák, mely emltet. 
törvénnyel biztositott havi 1000 lei nyucdij 
és az eddiei nyucdii között mutatkozik Ha 
tehát egy 80 százalékos hadirokkan ejdigi 
havi 200 lei nyucdijat kapott, ue7 a külön- 
bözetet tevő 800 lei egvneegvedét vagyis 
havi 200 leit kao més nátlékul. melve: a 
hadügyminiszterium minden josositnak ki- 
utal. A 80 százalékos 
havi 1000 leiben me-állanitott nyiedij ki. 
utalására az ávrilis 1-tő kezdve Sletbelépő 
uj állami költségvetés fog rendelkezai. 

Külön hongsu'vozzuk azonban. hogy a 
80 százaléknál kisebbfoku rokk antsággai 
vendelkező hadirokkantak ne jelentkazzenek 
mert rájuk nézve a fenti rendelkezések eb 
ben az évben nem léntethetők élebe. 

Dr. Markovits Manó 
a bihormegyei tagozat elnök E. 

Dr. Soős teivás 
a vávos taonzat al-71 

Szenzációk sorozata 

M., Anfaliy Margit 

60 tagu gyermelk 
revü Társalatámnakk 

egyetlen ragyozó előadása 
20- án, vasárnan d e. 11 órakor 
a Városi Szinházban 

Ez előadás keretében mu atkoz k be a közönségnek 
aBoda növérek tanitványaiból alakult 
40 iagu gyermek filharmonii us zene- 
kar is, - Jegyek elővételben a Palas önyv 
kereske ésben. vasárnap a pénztárnái kaphatók. 

APRÓHIRDETÉSEK 
Ahami aika mazott 40 éves 200. eln 

felüli fizetéssel, nőül venne tisztességes gyer- 
mektelen nőt, vallás nem határoz Levelet 
teljes cimmel kiadóhivatalba kér. "Csa é- 
dott" jeligére. 2375 

Falura fiatal leány vagy aeszony keres- 
tetik, öreg ur mellé, házvezetőnőnek, állandó 
otthonra, állás azonnal elfoglalható. Cim 
Bede kereskedő. Papauti u p. Covasna. 2374 

Forgalmas vidéki hentesüzlet azonnaira 
kiadó. Balázs Ciocioi (Csokaj). 2378 

Tenyérből, kártyáboól multat jeleat jö 
vőt mondok. Üzlet jómenetelén, ház madásán 
állásbajutásán, peres ügyeiben segteni tu 
dok str Moldova (Kályária) ucca é8 a ná 

23577 sodik kapu, Oradea, 
Az Erdélyi Magyarság Herjesztésére ke 

resünk az ország minden városában és köz. 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján. 
latot kérünk a kiadóhivatalhaz intézni. 

Ferfektül főzni tudó jobb családból 
való házi-kisasszonyt, ki lehetőleg varrni is 
tud keres uricsalád. Kellemes, nyugod, t 
hon Cim a kiadóban 

öÖgyes jómegjelenésü intelligens 
beli ügynök 4-5000 lejt kereshet E havonta 
Cim a kiadóban. 2292 
........... 

PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 

zssszaseso.... 

rokkantak részér": 


